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Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је данас да ће та партија бојкотовати
ванредне локалне изборе у пет општина у Србији јер не жели да буде део пропагандног
пакета власти и неће да даје легитимитет "бандитизму и безакоњу".

  

  "Избори заказани за 24. децембар нису само нелегитимни него су и добрим делом
незаконити", рекао је Јеремић телевизији Наша.   

Јеремић је објаснио да су у Пећинцима, Мионици и Неготину локални парламенти
распуштени без икаквог ваљаног разлога.

  

"У Мионици је, рецимо, локални парламент распуштен 25. октобра, а по закону избори
нису могли бити расписани пре 25. новембра и то за најмање 45 дана, дакле, за јануар.
Стога је јасно да је одржавање тих избора 24. децембра незаконито", рекао је Јеремић.

  

Јеремић је рекао да је власт одлучила да вештачки изазове ванредне изборе на
селективним локацијама у којима, захваљујући максималној злоупотреби апарата силе,
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има капацитет да достигне минимум две трећине гласова и одборника.

  

"Када говорим о примени силе, говорим о принудама, отпуштањима, претњама и
физичком насиљу. Дакле, све осим нормалних околности", рекао је Јеремић.

  

  

Лидер "народњака" је навео да је власти, да би се то легитимизовало и легализовало,
потребно да неко ван власти прихвати да се са њима "ухвати у коло", то јест да на такву
игру пристане.

  

"Тај би за награду добио мрвице са стола власти, и на основу тих мрвица се прогласио за
тобожњег стожера опозиције. Народна странка на то не пристаје", рекао је Јеремић.

  

Јеремић је као нетачне одбацио наводе да је Народна странка бојкотовала изборе јер
није могла да скупи потписе.
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"Могли смо да скупимо потписе у свим општинама, осим у Прешеву, због тамошње
етничке композиције и других околности. У Пећинцима смо чак имали одборнике. Ако је
ЛДП, који је статистичка грешка, успео да скупи потписе у Пећинцима, да ли неко заиста
мисли да Народна странка не би успела потписе", рекао је Јеремић.

  

Јеремић је навео да је Председништво Народне странке још пре месец дана донело
формалну одлуку да бојкотује локалне изборе у тих пет општина.

  

"Ту одлуку нисмо објавили јер смо хтело да то учинимо заједнички са другим
опозиционим актерима и урадили смо то чим су и други партнери били спремни. Било би
добро да смо то урадили раније, али бојкот је принципијелан став и поздрављам све који
су се томе придружили", рекао је Јеремић.

  

Вршачки виногради пример пљачкашке приватизације

  

Јеремић је данас изјавио и да су "Вршачки виногради" пример пљачкашке приватизације
под влашћу Српске напредне странке (СНС) јер су продати за 4,6 милиона евра
бизнисмену Родољубу Драшковићу, што је "мање од вредности залиха алкохолних пића у
подруму те фирме".

  

"Драшковић је за 4,6 милиона евра купио 630 хектара земље под виновом лозом, 700
хектара државног земљишта које 'Вршачки виногради' имају у закупу од државе, 206
објеката, 460 аутомобила и залихе пића. Само да су продали залихе, добили би те паре",
рекао је Јеремић телевизији "Наша".

  

Он је рекао да би због тога морали да одговарају они који су спровели продају
"Вршачких винограда", као и тадашњи премијер Александар Вучић и Влада Србије, који
нису нашли стратешког партнера за такву фирму.

  

Председник Народне странке је подсетио да је бивши министар привреде Саша
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Радуловић "поништио покушај пљачкашке приватизације 'Вршачких винограда' кинеском
инвеститору за пет милиона евра, али да је касније, 2015. године, то предузеће отерано
у стечај и ове године продато по још нижој цени, за 4,6 милиона евра".

  

"Ова власт је обећала да ће расветлити 24 приватизације до 2012. године, нису испитали
ништа. Оно што они раде од 2012. је много горе", рекао је Јеремић.

  

Навео је да је Економски институт вредност "Вршачких винограда" прво проценио на 27
милиона евра и да је касније фирма процењена на 17 милиона да би на крају била
продата за свега 4,6 милиона.

  

Јеремић је упозорио и на "долазећу мега аферу", давања Аеродрома "Никола Тесла" под
концесију, и позвао све у ланцу одлучивања у том поступку да одустану, укључујући и
премијерку Ану Брнабић.

  

"Постоје основане сумње да ће посао добити лица повезана са људима из врха власти и
они који се већ баве бизнисом у Србији, односно имају пословне интересе у Србији. Хајде
да видимо да ли ће се то догодити, а бојим се да хоће", рекао је Јеремић.

  

Јеремић је рекао да је држава власник 83 одсто Аеродрома "Никола Тесла" који има
годишњи приход од 27 милиона евра, послује са нето приходом, а да је укупан дуг
предузећа мањи од два одсто имовине,

  

"Држава није објаснила зашто странцима даје под концесију такво предузеће, стратешки
важно, а да није представљен јасан финансијски добитак. Аеродром је један од наших
најважнијих стратешких инфраструктурних објеката", рекао је Јеремић.

  

(Бета)
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